

重点

进京藏疆列车100%实名验票

车上抽查也将加强,乘客可适时提前到站避免耽误乘车

本报济南10月23日讯(记者

杨传忠) 23日开始,全国铁路部门要对车票实名制加强验证。进站、上车时,进京进藏进疆列车将100%实名制验证。车票、身份证和乘车人不符将无法进站上车。

23日起,上海铁路局辖区铁路车站所有进京、进疆、进藏列车,直达特快列车、直通特快列车,动车组列车均将实行100%实名制验证。

证。

上海铁路局称已经准备好实名制验票方案,在上海站候车大厅设置了“实名验证”柜台,实名验证的相关设备也会陆续到位。

南昌铁路局也表示,即日起至11月20日止,该局各客运车站将对进京列车100%实名验证,同时列车运行过程中的抽查面将达30%以上。

记者从济南铁路局获悉,济铁将继续加强实名制验票乘车措施,在辖区内确保所有方向的列车,所有的进站旅客都100%实名验票验证。

济铁客运管理部门相关负责人说,济铁列车上也将继续抽查,票、证、人不符按照无票处理,不允许进站乘车。

济南火车站、火车东站负责人

提醒,旅客进站时则必须持车票及购票时所使用的乘车人本人有效身份证件原件或临时身份证明进站、乘车。另外,乘客适时提前到站,避免因实名验票耽误乘车。

铁路实名乘车从2011年开始推行。为了不耽误旅客的时间,此前的查验一般都是在进站过安检和候车大厅内进行,抽检的比例为所有乘客的5%左右。

我外交部:

撕西哈努克海报

行径极端错误

本报讯 23日,外交部发言人洪磊主持例行记者会。就柬埔寨一名中资服装厂中国籍主管撕毁西哈努克肖像海报一事,洪磊说,个别人的这种行径是极端错误的,将由柬方依法予以处理。

有记者问,据报道,10月22日,柬埔寨逾千人在金边王宫游行,抗议一名中资服装厂中国籍主管因工人“怠工”撕毁柬埔寨太皇西哈努克肖像海报。服装厂负责人对此表示遗憾,并称已解雇该主管并移交给柬政府有关部门。

洪磊说,西哈努克太皇是中国人民的伟大朋友,深受柬埔寨人民爱戴。个别人的这种行径是极端错误的,将由柬方依法予以处理。

据外交部网站

工厂氨气泄漏致479人中毒

事发武汉洪湖市,3人病情严重



本报综合消息 22日晚10时40分左右,湖北洪湖市德炎水产公司发生氨气泄漏事故,导致479人中毒。截至目前,还有9人留院观察,其中3名中毒较重病人生命体征稳定。

事发后,当地紧急疏散670多名企业职工和附近群众,23日零时40分左右关闭泄漏设备阀门,并封闭事故现场。据了解,事故原因是公司氨气制冷车间一制冷机组零部件故障。

37岁的鮰鱼车间工人张又芝是中毒较深的员工。昨天下午5点,她躺在洪湖市人民医院的病床上,插着氧气管。

事发时,她慌乱中穿着拖鞋,披着棉袄往外跑。此时,厂区到处

都是四散逃命的工人,氨气味道越来越浓烈。“只有出气,不能进气,眼睛睁不开。”张又芝跑到厂区5号门门口,躲进了封闭的保安室。此时,保安室里挤满了约40名女工。一些女工哭着打电话回家,“我感觉要死了,可能回不来了。”张又芝将毛衣打湿,捂住嘴鼻才能正常呼吸,其他女工也按这个方法自救。20分钟后救护车和消防车赶来。此时张又芝已四肢僵硬,中毒了。随后中毒工人们被送往医院急救。

德炎水产公司是洪湖一家集淡水水产养殖、研发、加工、贸易、物流等为一体的企业,目前公司已被停业整顿。

据新华社等



发生泄漏的制冷设备。中新

23日,洪湖市一医院内,大批中毒者正在接受治疗。中新

○相关链接

吸入氨气可致窒息

氨气是高度水溶性、无色、碱性的刺激性气体,强烈刺激眼睛和黏膜。可用于制造化肥、制冷剂,亦可用于炸药、染料、塑料和一些药物的生产。意外吸入高浓度氨气可引起喉头水肿以致窒息。临床症状为上气道阻塞症状如喉痉挛、喘鸣、音哑、讲话困难。(宗禾)

3艘中国军舰驶向冲绳方向

国防部:正当合法,不必小题大做

本报讯 针对日本媒体23日报道中国海军三艘军舰驶向冲绳毗邻海域的相关报道,国防部新闻事务局当日表示,中国海军舰艇在相关海域进行例行训练和航行,是正当的、合法的。希望有关方面能够客观理性看待,不必小题大做。

日本防卫省23日发表消息说,当地时间22日17时许,日方在距离冲绳本岛470公里的海域上,发现中国海军导弹驱逐舰和护卫舰共3艘。

根据日方消息,这支舰队以每

小时25公里的速度向北行驶,日方将会对此进行严密跟踪侦查。日方观测到的3艘舰艇分别为2艘导弹驱逐舰和1艘护卫舰,这三艘军舰可能来自中国南海舰队。

此外,日本共同社23日报道,5艘中国舰艇23日一度在钓鱼岛附近毗邻海域航行。包括51、66、75和1834艘海监船以及海洋调查船“科学3号”。除“科学3号”是23日加入航行外,4艘海监船自本月20日已连续4天进出该海域。这5艘舰艇已于当地时间晚上7时30分前全部驶离。 据国际在线

○相关链接

巴拿马公开支持日本立场

我外交部:有关国家勿插手钓鱼岛问题

本报讯 在钓鱼岛争端上,日本似乎争取到了第一个公开表态挺日的盟友。有消息指出,日前巴拿马总统访问日本时明确表示在钓鱼岛问题上中国与日本的立场方面支援日本。巴拿马一直未与大陆建交。

据外交部网站

日企集体缺席中国电子展

本报讯 日本副外相河相周夫正在上海,中国外交部发言人洪磊23日没有透露是否与中日两国沟通钓鱼岛问题有关,不过他证实两国外交部相关司局长日前在东京交换了意见,要为新一轮的钓鱼岛问题副外长级磋商做准备,并强调在与日本的各层级接触中,都要求日本纠正错误,为解决当前问题切实努力。

另外,有消息指出,日本企业将集体缺席本月底在上海开展的第80届中国电子展,而之前历届,日本企业都把这一展览看做是营销中国市场的重要舞台。

据外交部网站